



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖



微信好友“高富帅”竟是小偷

一男子借色谋财终被抓

本报7月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 一名男子冒充“高富帅”利用微信勾引一女子出来见面，在酒店中把这名女子的iphone手机和1000元钱偷走。17日，这名男子被张店警方抓获。

10日，张店刑侦七中队接到报警，一女子称自己的

iphone手机和皮夹里的1000元现金被偷。民警在调查中了解到，受害者通过手机微信“摇一摇”加了一个陌生男子为好友，此男子称自己为“高富帅”，并且将一组豪宅、两只藏獒和一辆高档轿车照片通过微信发给受害者。经过一段时间密切联系后，这名男子便邀请受害者到自己

住的酒店见面。

受害者看到有“高富帅”邀请自己，便欣然前往。赶到酒店后，两人先是热络地聊了会儿天，在受害者从洗手间洗澡出来后，发现房间里已经没有了这名“高富帅”的影子，并且自己放在包里的iphone手机和1000元现金也不翼而飞。

办案民警针对犯罪嫌疑人喜欢微信聊天的特点，乔装身份与之进行网聊，17日，将犯罪嫌疑人张某成功诱捕。据了解，犯罪嫌疑人张某是浙江人，在淄博高新区一家公司打工，工作之余生活无聊，就经常通过微信与陌生女子聊天。目前，犯罪嫌疑人张某已被依法刑拘。



瞻前不顾后

7月18日，一辆机动三轮车满载着货物疾驶在张店共青团西路山东理工大学西校区路段，车上装载的废旧木板明显超出了三轮车本身的宽度，将驾驶员后方视线完全遮挡，也阻碍了其他车辆的正常行驶。

本报见习记者 王鑫 摄影报道

淄博润华凯迪拉克车友会顺利成立

——PLUS服务尊享体验夏日开营



7月14日淄博润华凯迪拉克4S店邀约凯迪拉克尊贵车主以及将要成为凯迪拉克家族一员的准车主们，参加了在4S店展厅举行的盛大“尊崇有加—凯迪拉克PLUS服务体验日暨凯迪拉克车友会成立仪式”活动，并在稍后的酒会上进行了车友之间的交流和庆祝。

凯迪拉克尊贵车主们一起观看了凯迪拉克PLUS服务和安吉星的解说视频，并一起参观了凯迪拉克售前装备和售后快保环节，亲身验证了凯迪拉克售后人员的技

术功底，凯迪拉克本着“让每一位客户满意”的宗旨，让每一位凯迪拉克车主品鉴好车的同时体验尊享凯迪拉克PLUS尊贵专属服务。

车友会的成立给各位凯迪拉克尊贵车主提供了良好的沟通平台，让他们可以在一个平台上了解更多的用车养车知识，结交更多的朋友。车友会的成立是凯迪拉克PLUS尊享服务之一，也让广大爱车朋友感受到了凯迪拉克客户至上的服务理念。

随后，各位尊贵车主组成壮观的凯迪拉克车队来到

了酒店共同举杯庆祝车友会的成立。凯迪拉克为广大车友会成员准备了惊喜的大抽奖活动。

淄博润华凯迪拉克主营凯迪拉克品牌汽车的整车销售和售后服务及相应的金融、保险、装具业务，包含一家汽车4S店和一家城市展厅。本着“责任重于泰山，诚信以致百年”的经营理念，致力于打造淄博豪华车市场的高端品牌消费文化和优秀的售后服务质量。凯迪拉克家族欢迎您的加入！

(王栋)

2012一汽马自达淄博试驾会圆满落幕

7月14日上午，一汽马自达山东鸿达4S店在淄川区教考中心举行马自达激情试驾会。本次试驾会是2012款睿翼上市以来第一场，车辆销售价格直接接受一汽马自达厂家倾全力支持，优惠幅度空前！

试驾会当天，山东鸿达店请到了专业的试驾车手，为到场的顾客展示精彩的表演，同时也在用真正的行动告诉顾客，一汽马自达这款车是一款操作性能非常好的车。而且在活动中表演的睿翼这款车在造型设计上，睿

翼突破传统，取得了运动感和高级感之间的高度平衡，无论外观还是内饰设计都实现了与竞争车型截然不同的全新风格。

在同级别车中，睿翼拥有无与伦比的驾停便利性，可以概括为“驾驶零难度，停车零难度”。睿翼以驾乘者的感受和情绪作为出发点，以人为本的人性化设计成为其中的一个突出诉求点。睿翼采用换挡拨片，以及新型的人性化人机界面CF-Net。它将各类常用开关集中于方向

盘上，驾驶时只要在方向盘上进行简单操作，即可轻松控制包括行车电脑、巡航、换挡、音响设备、空调等在内的各个系统；位于仪表盘上方的集中显示屏还可以缩小驾驶人员的视线移动范围，真正实现了驾驶者“视线零转移、手不离方向盘”。睿翼装备了前后泊车雷达，无论在任何拥堵的环境中，都能自如停车。

活动结束时，以订购28台的优异成绩，为本次活动画上了圆满的句号。

(老孟)

远方泰丰东风标致508上市周年庆完美落幕



日前，东风标致远方泰丰组织了一场声势浩大的汽车城市巡游活动。活动的主角为在上市一周年东风标致508。此次巡游有多达30位东风标致508车主参与，508车兵分三路，以开发区远方泰丰店作为巡游起点，至位于张店西六路的博苑宾馆结束，途中引起大量市民

追踪的目光。

7月对于东风标致远方泰丰4S店可谓“三喜临门”，东风标致508上市一周年，东风标致远方泰丰店建店两周年，同时东风标致远方泰丰店在东风标致大区会上获得“最受满意经销商”大奖。特别是此次最受满意经销商大奖的获得，对东风标致远

方泰丰给了极大的鼓舞，为答谢新老客户对东风标致远方泰丰店的支持与信赖，远方泰丰特在本月向厂家申请淄博首次厂家直销活动。“建店两周年团购不夜天”活动7.28日盛大开启，对东风标致感兴趣的客户朋友可以利用这次难得的机会，早日购得爱车。

(曹敏 桑慧)



7月15日由北京汽车淄博海杰4S店(张店区东外环与309国道交叉口北66米路西)举行的“与快乐为伍，乐动全城”消夏纳凉烧烤晚会。现场有清凉的啤酒、香气四溢的烧烤，更有精彩的文艺演出和更多的优惠奉献给大家。

来吧！同北京汽车一起与快乐为伍，乐动这个夏天。